

## M群,让交际圈更大一点

学生时代的美好,就是有一群好哥们、好姐妹,要想让自己和朋友经常联系,最好要能把大家的手机组成一个圈子,这样联系起来不但方便,而且还省钱,这时候就少不了“M群”了,本地群好友之间打电话一毛钱一分钟,外地的也不过一毛五一分钟,而且发短信还有优惠。

在河南农业大学上学的陈思晨,从大一到现在的大三,一直用着M群,她把父母、高中好姐妹、现在的好朋友,以及学生会一起工作的同学都加入了M群。“经常联系的人,加入M群后,打电话就优惠多了。”M群里的10个好友名额,对她来说,显然少了。

“我高中的好姐妹在这个城市的另一头,我们把彼此加到自己的M群里,打电话一分钟1毛钱,可以简单地问候,也可以长时间地煲电话粥,都没问题。爸妈也

必须是M群的成员,有事没事都得给他们打个电话。工作上的小伙伴更是要加入进来,跟他们打的电话一天下来数都数不清,必须要享受话费优惠才行。”陈思晨说。

虽然郑州移动近期推出的海量上网卡极其优惠,包含的本地语音也达到了70分钟,但也会经常出现捉襟见肘的状况,开通一个“M群”,能够让语音通话更加省钱。

据介绍,M群月功能使用费2元(按天收取)。通过短信方式可申请10个M群好友号码,任意国内运营商客户号码均可享受通话及短信优惠,在归属地拨打本地M群好友每分钟0.1元,在归属地拨打国内长途M群好友每分钟0.15元。超出套餐赠送的短信后直接向M群好友手机号码发送短信每条0.05元。

## 非常假期,出行无漫游更优惠

到外地上大学,针对经常联系的家人和外地好友,打电话问候是常有的事儿,有时候还要借着假期出去转转,如何才能让一个号码,不管走到哪里都有漫游通话优惠服务呢?

“办理一个‘非常假期’就好了。”郑州大学的大二学生甄静静给出了答案。“我个人非常喜欢出去旅游,在专业课较少的时候,就会去找在外地的同学,然后在她们的城市旅游一番。”甄静静说:“有了‘非常假期’,出去的时候也没有漫游费,打电话一点也不怕产生高额的话费。”

“非常假期”分为省内版和省外版两种。“非常假期省内版”,可以将河南省内的任意城市设为漫游地,拨打归属地和申请的漫游地电话

时,均按照0.12元/分收取,接听免费。省内版的月功能使用费为2元,一个号码可以申请3个城市作为漫游城市。发送“开通非常假期+漫游城市名称”至10086,即可开通。

针对郑州移动客户,暑假期间或者中秋、国庆小长假期间要到省外,推荐使用“非常假期省外版”,可同时申请国内两个省份作为漫游地,这样再拨打号码归属地和申请的漫游地电话时,按照0.29元/分计费。月使用费3元/省。发送“开通非常假期+漫游省名称”至10086,即可开通。值得提醒大家的是,省内版和省外版不能同时开通,如果你要去省外的话,那就要提前把“非常假期省内版”取消。

## 短信派,点对点沟通乐无限

在郑州航院教思修的陈老师是第一代动感地带的客户。在他的校园时代,上网是一件很奢侈的事,“那时候只有校园里的网络教室能够上互联网,更多的还是上校园网。”更别说什么微信、QQ的了,“那时候大家联系用得最多的就是短信。”陈老师说。

和陈老师一样,郑州大学的王老师最初用动感地带的时候,主要就是奔着免费短信去的,“动感地带那时候最多包过300条免费短信,那真是随时都要发短信沟通”王老师说,

虽然现在年轻人的通信习惯早已经随着时代的发展在改变,但对于大学生来说,短信还是必不可少的。

“比如系里面通知事

情,既不可能一个个打电话,也不可能去群发QQ和微信,这不是人人都有的,更多时候还是要用短信。”王老师说,不光是通知事情要用短信,学生之间的联系相比之下还是短信更便宜一些。

除了今年流行的海量上网卡本身送的100条免费短信之外,还有短信派,只需10元钱,就可以让短信一下子翻倍增长,这点尤其让身为学生干部的刘卓喜欢,“我们班34个人,要通知一遍还得保证每个人都收到,还是短信好用,我用了10元包200条的短信派,这样即使是每周都发一次通知,也不怕用超了,更何况我的海量上网卡28元套餐还赠送100条短信呢。”

学姐说……

# M群、12593、短信派

## 让你畅聊无限

## 12593,长途畅聊不怕高资费

来到大学,外地的学生和高中的朋友分别在不同城市,你会不会经常和他们寒暄、聊天呢?

来郑州上学,父母在家寂寞吗?他们想你没有?面对新鲜陌生的大学,你有没有一点想家,有没有想和爸爸妈妈说几句话?

开学之后没多久,就是中秋节了,很多新生第一次体会离家在外的感觉,自然非常想念父母和朋友。佳节即将到来,还有什么比一个电话、一句问候更亲切温暖的吗?

那么,如何才能降低长途语音资费呢?使用“12593”业务,让长途语音资费不再昂贵。

9月30日之前,已开

通12593(新、老版12593)的郑州移动动感地带客户发送短信“MZCT”至“10086”,可申请参与“12593特惠长途一口价1毛2”的优惠活动,申请成功后,可享受省内拨打国内长途,主叫资费0.12元/分钟的超值优惠。针对尚未开通“12593”业务的客户,可发送短信“KTXGX”至10086开通,之后可再申请参加“特惠长途一口价”活动。

在9月30日前,已开通(新版)12593郑州移动动感地带客户的省际漫游资费调整为0.25元/分钟,客户可发送短信“SJYH”至10086申请调整。

套餐里包含的通话时长够用吗?会不会因为打电话过多产生高额的资费呢?虽然说大家现在使用流量的情况比较多,但很多时候也需要发短信、打电话。如果使用这些功能时,资费能少一点,那就最好了。其实,只要你稍微动点心思,就能发现很多省钱的小诀窍。使用“M群”本地通话,一分钟一毛钱;出行在外,开通“非常假期”没有漫游费更优惠;叠加一个“短信派”,更是短信发不停;“12593”打长途还有大优惠……想省钱,赶快成为郑州移动的客户群中的一员吧。

郑州晚报记者 李冬生

